

Desplazados los canarios de su jaula en Palma no supieron cantar

El Mallorca una vez más fué superior a sus adversarios

Urcelay, punto de las miradas de todo el público hizo el mejor partido de la temporada

Nos equivocamos. Esta es la primera gran confesión que debemos hacerle a nuestros lectores, para justificarnos y justificarle ya que si bien es verdad que el recibimiento trillutado a los canarios fué el previsto, es cierto también que su comportamiento para con la hospitalidad y el buen trato, no fué el mismo.

Se nos quejaban en los vestuarios de la actitud del público. Ellos quisieron interpretar los gritos de la afición, como insultos a sus personas, cuando en realidad lo que acontecía, era que el público protestaba las decisiones desastrosas, calamitosas del colegiado de turno Sr. Soler, que sufrió una tal cantidad de errores, por ambas partes, que supuimos el Delegado de la Nacional, precisamente Presidente del Comité Central de Arbitros no tomará en consideración, si es que alguna vez quieren ver al Sr. Soler ascendido.

Pero corramos un tupido velo, a lo arbitral y pasemos a comentar ciertas cosas al margen del encuentro, para entrar luego de lleno en lo que fué el partido.

No agradó a la afición mallorquina, la petición por parte de "Las Palmas" de un Delegado de la Nacional para presenciar el encuentro. Aquí se esperaba al equipo de Las Palmas para rendirle cortesía y para corresponder a las atenciones que para con los mallorquines se habían tenido en Canarias y eso, la verdad, parecía no agradar del todo a los aficionados.

Naturalmente que ahora, todo se ha explicado, nos lo han dicho los jugadores que estuvieron allí. Las atenciones no fueron precisamente del equipo de Las Palmas, sino del público que asistió al campo, y fue una serie de mallorquines comerciantes e industriales que quisieron obsequiar a sus coterráneos. El club estuvo ausente de todas estas cosas.

De forma que el ramo de flores, la invitación para una fiesta en el Club Náutico, etc., etc., nos llegaron de nuevas. Ellos venían aquí como todos, una visita más a jugar y a ganar.

Aun así, todo eso era muy lógico y muy noble. Mas luego corrieron ciertos rumores desagradables, unas conversaciones no muy diplomáticas por cierto y se fastidió todo.

A pesar de todo, saltó el Mallorca a jugar el partido, como había previsto. Recibió a los canarios con una ovación imponente por fortuna debió escucharse a través de los altavoces de Radio "Is Forti" la retransmisión del encuentro.

Salió el Mallorca y la ovación se

repetió con fuerza, justo premio a su actuación anterior frente a Córdoba. Luego cambios de balones, ramos de flores para el capitán del equipo canario que luego fué ofrecido a la Excm.ª señora doña María del Perpetuo Socorro Dubois, esposa de nuestra

primera autoridad civil, que ocupaba uno de los palcos.

Y empezó el encuentro. Esperábamos bastante más del equipo de Las Palmas. Venía con una aureola que no responde ciertamente a la calidad del futbol que *(Continúa en la siguiente pág.)*

Pelota Nacional

De los partidos disputados el pasado domingo en el Frontón Balear, cabe destacar el que jugaron a cesta Gomila y Beltrán y Estarellas-Francisco, pues, aparte de lo igualado que resultó, se vieron unos tantos magníficamente disputados que valieron calurosos aplausos a los cuatro jugadores. Vencieron Gomila-Beltrán por el tanteo de 40-38.

El partido jugado a pala, que había despertado mucho interés, entre Orrío y Eguiano-Noguera, fué ganado por Orrío, por el tanteo de 40-25.

Los otros resultados fueron: Torrens-Vich, 40; Huguet-Roig, 32; Coll-Parrón, 34; Malrata-Puelles, 40.

La entusiasta entidad de pelota Club Frontón Balear en vista del éxito alcanzado en el finido Campeonato regional de pelota a cesta, está organizando un gran Torneo de Primavera, el cual empezará en fecha próxima, en el que tomarán parte, las tres modalidades del juego de pelota más conocidas, como son cesta, pala y mano.

El anuncio de este Torneo, ha sido acogido con gran interés por la de cada día más creciente atención al deporte de la pelota.

Lo de Cieza terminó bien por casualidad

Un gol anulado y cinco lesionados en el At. Baleares. Juego durísimo y muchos nervios

(Crónica telefónica de TOJUMA especial para "BALEARES")

Cieza 1. — Se ha jugado el encuentro correspondiente a la III División Nacional de Liga entre el equipo propietario de terreno y el

Atco. Baleares. Por las noticias que teníamos de unos amigos en las visperas del partido, presumíamos que la contienda, aun cuando el Cieza nada se jugara, no resultaría tan fácil como a simple vista cabía esperar, pues que se habían encargado de caldear el ambiente que enes consideraban que en este encuentro tenían intereses propios que defender. Supe que el Cieza disponía para este encuentro de una prima especial de 2.500 pesetas por jugador y que no estaban dispuestos a dejar perder tamaña oportunidad. Los muchachos del Atco. Baleares fueron informados igualmente, a fin de que el juego de los propietarios del terreno no les cogiera de sorpresa.

El Cieza, como consecuencia de su mala clasificación y a fin de evitar un aumento en su cifra de gastos, acordó hace ya bastantes fechas, desprenderse de varios de sus mejores elementos, pero al enterarse de que había la posibilidad de hacerse con una prima de tan respetable suma, hizo un llamamiento a todos aquellos jugadores desperdigados. A expensas de los jugadores en activo se tras-

ladaron nuevamente a Cieza, realizaron durante la semana entrenamientos de conjunto y esperaban dar buena cuenta del Atco. Baleares. Así estaba el ambiente en el equipo.

Digo que así estaba el ambiente en el equipo, porque ya se comprenderá que llevando aquel once una tan mala clasificación, la afición local respondería poco y a la hora de iniciarse el partido se registraba una poquísima entrada. Pocos, pero muy bien avenidos, porque supieron gritar lo suficiente para tener a los once muchachos del equipo en danza constantemente, superándose y multi-



GERMAN

en el esfuerzo, al ver que el marcador no se aclaraba de todo. Hubo juego bronco, dureza, lesionados, etc., etc. En fin, que no se andaban con rodeos y que querían a toda costa hacerse con los dos puntos.

Y VAMOS CON EL PARTIDO
Apenas iniciado el encuentro, registramos una serie de avances del Atco. Baleares que despeja apuradamente el meta y defensas locales. A los 4 minutos registramos un buen avance de Miquelin. *(Continúa en novena página)*



Madrid. — Los miembros de la comisión especial que estudia la reforma del Reglamento y Estatutos de la F. I. F. A. compuesta por los señores Pujol, Drewry, Valenzuela, Russo, Schwartz y Seeldrayes, durante la primera reunión. También asistieron el Presidente de la Federación Española de Fútbol, señor Valdés, Mr. Rimet, Rouss, Barassi y Gasmann, como agregados al máximo organismo del futbol mundial.—(Foto "Cifra Gráfica")

La U. D. Mahón conquista brillantemente el título de Baleares

Imponente gentío en el campo de San Carlos

Un clarísimo (5-1) señaló el marcador

(Crónica especial para «BALFARES» de nuestro corresponsal Mateo Moragues)

Con el campo abarrotado hasta los techos, se ha celebrado el partido de vuelta, correspondiente a la final del Campeonato de Baleares, entre el Unión Deportiva de Mahón y el U. D. P. Biense.

El discreto tanteo encajado por los menorquines en su partido de ida, hizo concebir a la afición de esta isla fundadas esperanzas de poder conseguir el título balear. Este fué el motivo que movió a la gran masa de aficionados, trasladándose, desde todos los puntos de Menorca al campo de S. Carlos. No salieron defraudados los que suponían y esperaban que la Unión conquistara los laureles de la victoria, y, con ella, además del título regional, el derecho a la liguilla promocional para el ingreso en la II División.

La Unión Deportiva después de una brillante campaña en el Campeonato de Menorca ha sabido darle cima, conquistando en formidable indiscutible el máximo galardón.

Es la segunda vez en la historia de esta competición, que un equipo menorquín consigue un título, pero habían transcurrido tantos años desde entonces que ello brillaba más la victoria unionista.

Nos complace felicitar efusiva y cordialmente al nuevo Campeón y le deseamos un éxito pleno y completo en la futura competición en que ha de tomar parte. El público que llenaba a rebosar el campo unionista trinitó al final del partido una formidable y cariñosa ovación al campeón Balear.

Kos ha decepcionado un poco el equipo maillorquín, y juzgado su actuación de hoy en comparación con la que el pasado año llevó a cabo, hemos de reconocer que el de antaño era muy superior al que hemos visto hoy, tanto en individualidades como conjuntamente. Tiene este equipo tres o cuatro jugadores que destacan sobre los demás y por li-

neas, la defensa es superior a las otras. Sus mejores nombres son: el medio volante Gaby, su

interior derecha Luisín y los tres defensas. *(Continúa en novena pág.)*

Jugando muy mal, el "Manacor" vence apuradamente al San Javier (2-0)

Esta tarde, a las 5.15, se jugará un interesante amistoso con el "Las Palmas"

Se confirmó la que todos nos resistíamos a creer, aunque se viera venir domingo a domingo. Anteayer, ya con carácter al parecer definitivo, se llegó a la conclusión de que el Manacor está en un momento bajísimo de forma, como no lo había estado en toda la temporada. Ninguna de sus líneas de juego de estar atacada por este mal,

ya que la media, que era la que se mantenía todavía como antes, cayó el domingo con un Rullán muy apagado que en nada se pareció al de cualquier otra tarde.

Ahora es cuando de veras empieza a sentirse la ausencia de Mogol. No cabe la menor duda de que es un cerebro director lo que le falta hoy al equipo local. An-

teayer no se vió que ninguna patada se diera con la menor idea de conjunto, ni de técnica, táctica, estrategia, o lo que Vds. quieran llamarla. Se jugó, sencillamente, al "d'ir p' delante" y si en dos o tres ocasiones salió algo ligeramente bonito o efectivo, fué truta de la improvisación y nada más. *(Continúa en novena pág.)*

Desplazados los canarios de su jaula en Palma no supieron cantar

(Viene de la pág. anterior)
nos mostraron. Es si un equipo fuerte, bastante duro, no es un novato, conocedores los secretos del juego y aun cuando no se emplearon bruscamente, demostraron que si se lo proponían tienen arresos y fuerza suficiente para profugarlo.

No desarrollaron ninguna clase de juego constructivo, desde los primeros momentos se dedicaron a destruir todo lo que de fútbol quedaba creando el Mallorca y así las cosas fué transcurriendo el tiempo sin que se viera una bonita jugada por ninguno de los dos bandos provocando los nervios de los espectadores que en alguna ocasión iniciaron las palmas de tango.

Oufso el Mallorca demostró que no había terminado el gas y empezó a carburar con entusiasmo, si desanimarse un solo instante y procurando llevar el peligro cerca de la meta visitante aunque a la hora de los remates se encontraron con un meta muy bueno que lo barraba foro y que frustraba todos los intentos de los artilleros mallorquines.

Una escapada de los del Las Palmas dió lugar a un disparo de lejos del interior izquierdo que cogió de sorpresa a Caldentey convirtiéndose en el primer gol de la tarde.

Otra vez el Mallorca a la carga y el Las Palmas a destruir pudiéndose afirmar que estuvo más tiempo el balón en las tribunas que en el centro del campo.

Y así en medio de un mar de nervios incontinente, mientras el Las Palmas persistía en no querer jugar el partido el Mallorca iba tirando presionando con insistencia, tratando de crear sin poder, días las características del juego adversario. Y se llegó al descaro con esta ventaja mínima de los visitantes.

Acudimos a los micrófonos donde estaba actuando nuestro compañero en la Prensa, Avespa, y escuchamos los comentarios de los canarios:

"Llevamos ventaja mínima, pero esperamos vencer".

"Se juega un fútbol de mucho nervio y mucho entusiasmo, pero creemos poder conquistar los dos puntos".

Y seguidamente invitados por Avespa, hablabamos nosotros por aquellos micrófonos para decirle a la afición canaria:

"Sintiéndolo mucho hemos de confesar que hasta ahora no se ha visto absolutamente nada de juego. El señor Soler, árbitro de la contienda, está actuando bastante mal, conforme el cartel que tiene aquí en Palma. La ventaja mínima conseguida por el Las Palmas no es el reflejo de la verdad de cuanto ha ocurrido en este primer tiempo. Por otra parte el gol conseguido fuera de juego del exterior izquierdo que se ha cansado de señalar el juez de línea aunque el árbitro no le hiciera caso."

Y hablaron otros compañeros de Prensa, que se limitaron a decir que el primer gol había sido conseguido en forma dudosa. Y así las cosas pasamos al segundo tiempo.

El Mallorca sin amilanarse, sin que se le viera el más leve atisbo de desmoralización, salió dispuesto a apuntarse la victoria. Reaccionó maravillosamente. Cuantas veces el señor Soler puso freno a sus avances, encontró la reacción propia para volver a la carga. Y así, en pleno dominio mallorquinista Pancho desde medio campo vió el hueco por donde podría conseguirse el gol, disparó con fuerza y estableció el empate. Pancho había sido nuevamente el reanimador de su equipo.

Nuevos ataques, nuevos bríos y por fin un gran avance por el ala derecha, se produce un tiro fenomenal ante la puerta y Sans aprovecha la ocasión para establecer el dos uno definitivo, ya que había de ser el resultado del partido.

Después de este tanto, los nervios de los canarios se pusieron cada vez peor, hubo algunas coñitas sin importancia entre los jugadores y por último cuando en todo el partido estaba de pie, el señor Soler decretaba el final del encuentro con la victoria mallorquinista.

Eso fué el encuentro, sin quitarle ni añadirle nada.

De técnica: Cero.

De calidad: Muy baja.

De nerviosismo: Un 100 por 100.

De emoción: Otro tanto.

De caballerosidad en el campo: Mucha.

De rivalidad: Como no la esperábamos.

De arbitraje: Completamente despiadado.

De resultado: Justo aunque sorprendente por los visitantes.

Y ahora dicho lo que antecede, hablemos de como jugaron los dos equipos.

Los dos porteros actuaron maravillosamente. Ni un solo fallo podemos apuntarles a ninguno de los dos. Tuvo más juego el canario que el mallorquin y estuvo siempre seguro, dando la sensación de ser infalible al meterle un gol.

La defensiva mallorquinista superó en todo momento a su adversaria. Sobresalió de los seis la actuación de Urrelay que estuvo hecho un coloso toda la tarde. Tal es así que no se le pudo apuntar un solo fallo. Le siguió en méritos luego el defensa central canario, los dos laterales del Mallorca y en tercer lugar los del Las Palmas.

Los volantes del Mallorca, Pancho y Pomar fueron siempre inequívocamente superiores a sus adversarios. Bien entendido que los locales trataron siempre de construir mientras que los otros no tenían más misión que la de echar balones hacia adelante o despejarlos fuera.

Las dos delanteras resultaron ofensivas. Mucho más rápidos los canarios que los mallorquines, pero no contaron con apoyo de ninguna clase y los mallorquines que tuvieron más ocasiones de prodigar el tiro, se mostraron excesivamente lentos. Los más destacados del Mallorca fueron Sans, Vidal y Morro. Rius se resintió de una lesión a poco de iniciarse el encuentro y poco pudo hacer de provecho. Manolo sigue sin suerte.

De los canarios nos gustaron los exteriores por su velocidad y al delantero centro, no pudimos verle porque Urrelay se encargó de taparle bien.

Del árbitro ya hemos dicho lo que había. Soler no nos tiene muchas simpatías y el público nunca siempre a la greña con él presumiendo que la razón está solo de una parte y no es precisamente la de Soler.

BAJO EL TUNEL Y EN LAS GRADAS

El Delegado de la Nacional señor Saura.—Han vencido los mallorquines por velocidad e interés. El fútbol tiene que jugarse así, aunque de calidad técnica cero. No hay nada que decir.

El directivo mallorquinista don Pepe Aguilló.—Te habrás convenido de que no se pueden tener ciertas atenciones. Ya ves tu el paquete que nos tenían preparado. Se ha ganado por honradez y por tesón.

Urrelay.— Ignoró porque tenían que ponerse las cosas así. He podido jugar como siempre y como seguiré jugando para que el Mallorca salga de la situación actual.

Otro partido que se juega en casa, gracias a Dios. Haremos lo imposible para dejar el Mallorca en II División.

Pancho.—Estoy contento del resultado y de haber contribuido con otro gol a la victoria del Mallorca.

Vidal.—Ha sido una lástima lo de la lesión de Rius, sin ella todo habría sido más fácil.

Sans.—Yo contento como siempre. Aunque es fatalidad que siempre tengan que darme a mí.

Moreno.—Creo que se exageró un poco en la propaganda para el trato y demás. Ya habréis visto que ellos no salían tan diplomáticos.

Ferrer.— Si vosotros encontráis que he jugado bien yo estaré encantado.

En el vestuario de los canarios era imposible entrevistar a nadie. Hablamos con el Delegado canario en Madrid don Máximo Isasi quien dijo: "Creo que se ha dado demasiada importancia a un asunto que no la tiene. Ya ve Vd. a mí se me presentó un individuo ofreciéndome 80.000 pesetas para que el equipo perdiera en Palma y yo no acepté."

—¿Qué me dice Vd. 80.000 pesetas? ¿El Mallorca? ¿Y ahora? ¿Vamos hombre! Permítame Vd. la guasa y el anuncio. "Pero que sean

Philips eh? Vd. no sabe que el Mallorca está a la última pregunta. Si tuvieran 80.000 pesetas no habrían tantos casos en la federación. Pero no hablemos más de la cuestión.

—Por otra parte considero que el Mallorca ha ganado bien.

El Delegado del Las Palmas don Ferr Calderín:

—El público de Palma se ha portado malísimamente con nosotros. Nos han insultado de mala manera a los que estábamos en el banquillo.

—Es que ha sentado mal lo del Delegado de la Nacional, cuanto tan bien se los esperaba.

—Es que ésta es una norma que hemos adoptado hasta para las Palmas.

—De todas formas no se pensaba así en Mallorca.

—Reconozco no obstante que nos han ganado bien.

(Mientras habíamos con el Delegado, un jugador canario cantaba a voz en grito y el Delegado le mandó callar. A nosotros, siendo canario y machote, no nos extrañó que cantara y le dijimos al Delegado. Déjelo. Son tres quinientos de entrar en casetas sin faltas y sabemos comprender.)

Valhumor, por todas partes, ganas de irse a casa sin acudir a la fiesta del Náutico en su honor. En tal que oplatamos por el abandono, no sin antes escuchar a Hernández que nos pidió hicéramos constar que nada había intentado contra el Mallorca.

Tacorontó dijo que cuando viviera el Mallorca a Canarias el trato sería distinto.

Hernández intervino para asegurar que en Canarias el Mallorca y cualquier equipo será recibido siempre con caballerosidad.

Y aquí pusimos punto final a nuestra estancia en las casetas, estancia bastante incómoda por cierto.

RAT

MARCADOR

| | |
|----------|------------|
| Mallorca | Las Palmas |
| 2 | 1 |

Salie en primer lugar al campo de juego el equipo de Las Palmas, que es saludado con una fuerte ovación, la que dura un largo rato. Seguidamente lo hace el Mallorca, que también es muy aplaudido. Y por último el señor Soler, el de "turno", con sus dos ayudantes.

Llamada de los capitanes. Se saludan entre Montes y Vidal, éste entrega un banderín y después un ramo de flores, abrazos entre ambos jugadores, y los capitanes que se dirigen hacia los palcos. El capitán del equipo canario entrega, entre una salva de aplausos, el ramo de flores a la Excm. Sra. doña María del Perpetuo Socorro Dubois de Pardo, esposa del Gobernador Civil y Jefe Provincial.

Y acto seguido, los equipos se alinean de la siguiente forma:

LAS PALMAS.—Montes; Castañares, Juanono, Yayo; Taton, Ignacio; Cedrés, Jorge, Tacorontó, Elso y Peña.

MALLORCA.—Caldentey; Morero, Urrelay, Ferrer; Pancho, Pomar; Sans, Morro, Manolo, Rius y Vidal.

5 m.— Es castigado el equipo visitante con un golpe franco, saca falta Pancho y el poste devuelve el balón cuando parecía iba a entrar. El resultado de esta jugada dice abandonar el campo Sans, pero poco después reaparece.

8 m.— Corner contra Las Palmas. Lo saca Sans, muy abierto, y lo remata Pancho alto y fuera.

14 m.— Un servicio de Morro, es rematado por Manolo a la meta, vuelta, desviando de puños, a correr, el meta visitante. Saca la falta Sans y Manolo incurre en falta.

30 m.— Una falta contra Sans, da origen a un golpe franco, que muy bien sacado obliga a Montes a desviar a corner, cuando se le echaban encima varios jugadores mallorquinistas, para rematar. Saca el corner Vidal y despeja Taton.

34 m.— Un pase largo de Peña, da ocasión a Cedrés de conseguir, el primer gol de la tarde, ante la indecisión de Caldentey que no acierta a despejar. (0-1).

41 m.— Nuevo corner contra el equipo visitante. Saca el mismo Sans, y Rius comete falta a Montes.

45 m. 30 s.— El señor Soler señala el final del primer tiempo.

SEGUNDO TIEMPO

3 m.— El Mallorca incurre en corner, cedido por Moreno. Saca Peña, y el balón sale fuera.

4 m.— Pancho roge un despeje flojo de las defensas visitantes sobre el área y sin preparación empalma un fuerte tiro de bote pronto colándose el balón por el mismo ángulo superior, sin que Montes pueda alcanzarlo pese a su magnífica estrada. (1-1).

9 m.— Rius permuta de pases con Vidal.

26 m.— Pancho bombea un balón, lo tocaba la cabeza Vidal, dejando el pelotón a los pies de Sans, el cual suavemente lo manda al fondo de la red canaria, rozando el poste. (2-1).

29 m.— Castañares se ve obligado a ceder un nuevo corner. Lo saca Rius y el árbitro señala falta al Mallorca, al ser cargado el meta visitante.

39 m.— Corner contra el Mallorca. Lo saca Cedrés, y remata Jorge, saliendo el balón un poco alto por encima del larguero.

Y en medio de una gran emoción prosigue el partido hasta que a los 77 minutos de juego, el señor Soler señala el final del encuentro. — B.

FRONTON BALEAR

Hoy martes. Tarde a las 6: Mayol y Ortuondo contra Inchausti y Azpiri.

Esteva y Andonegui contra Urcola y Bereciaruta.

Noche 10 15: Carlos y Elordi contra Mitegui y Ormaechea.

Ugarte y Elola contra Echeverría y Belaustegui.

El Trio 2-5-4 se pagó a 473 pts.

Tarde y noche interesantes quinielas.

¡Espectáculo económico!
¡ENTRADA GRATIS!

HIPICAS

Neto triunfo de "Titán M"

Una cuarta carrera emocionante ganada por "Mozart"

"Humancia", "Oscar" y "Opel", vencieron en sus respectivas pruebas

BUENA JORNADA en general, Emocionante, en muchos momentos y una carrera — la cuarta —, con una llegada de bandera, de aquellas que piden a gritos este testigo fotográfico que no se llega nunca a implantar, y de aquellas que levantan en vilo a la afición.

Como siempre, enormes ansias de triunfo, que se hizo patente en las bonisimas marcas logradas en todas las carreras.

No fué la jornada del domingo, — como lo fué en otras ocasiones —, ningún día grande para los productos de la última jornada, que se vieron desbordados por sus rivales de más edad. Una carrera — la tercera —, francamente mala y una última muy interesante, pero, corrida a un tren muy modesto excepto "Titán", que demostro una vez más, ser el crach indiscutible de nuestro hipódromo.

Este es el resumen de la primera reunión de Primavera, presenciada por bastante público pero, no tan numeroso como se merece nuestro bello deporte de las carreras de caballos al trote.

NUNCA ES TARDE SI LLEGA

Carrera de continuas alternativas e indecisa, sobre todo lo que a segundo y tercer lugar se refiere; y buen triunfo de "Humancia", que a sus siete años alcanza la primera victoria de vida. La hija de "Davosin" y "Bologne" estuvo segura, luchó en las primeras vueltas enconadamente con "Quimico", pero, ya en la segunda vuelta le aventajó. La segunda parte de la batalla estuvo concentrada en los últimos lugares que, se esforzaban en vencer su handicap "Quitassol", con mala salida e inseguro pero rápido. "Mirasol", veloz también y más regular y "Quinto", de arrancadas rapidísimas y largas desmontadas. Todos ellos continuaron acercarse a la vanguardia y rebasar a "Quimica", pero no pudieron vencer a "Humancia". Segundo, "Quitassol", 1'44 y tercero "Mirasol", 1'43 2/0.

"OSCAR" Y "PERFECTA", CORRIERON COMO LOS BUENOS

"Oscar" y "Perfecta", dos productos de los más ávidos y con menos suerte; desarrollaron una carrera interesante y reñidísima a una velocidad desconocida en ellos — 1'41 2/10 —, "Perfecta", corrió colada continuamente tras "Oscar" y así llegaron a la meta. El tercer puesto fué muy disputado, pareciendo lo iba a conquistar "Caldea", que tuvo sus momentos felices pero se desmontó en las curvas y notóse al final en ella algo desfonde.

A la poste, el tercer lugar se para "Ovelina" con enormes bríos y excrementemente preparada, que en alarde de facultades derribó nuevamente sus marcas, corriendo a 1'38 5/10.

"Marconi", buenas arrancadas y fatales desmontadas y "Culipon", favorito sobre el papel, cojeando y enormemente inseguro.

EL "OPEL", FUE EL ÚNICO QUE NO TUVO SUERTE

Dos caballos formaban la cara quiniela favorita: "Quintín" y "Opel". El primero por salir favorecido sobre las últimas marcas por él lograda y el segundo por ser guiado por el maestro señor Fuster.

Pero no es la lógica la que impera siempre en las carreras, sino los imponderables y uno de ellos fué que al pequeño "Quintín", le dió por no querer tratar una vez salvada la primera curva y el favorito se vió prontamente desbordado por sus rivales. Pero, esta circunstancia sirvió, para que pudiéramos calibrar el justo valor del hermoso "español" ya que, a pesar de sus retrocesos B. Estelrich, no se dió por vencido y atacó nuevamente a sus "superiores" rivales a los que desbancó uno a uno con notoria facilidad hasta lograr todavía el tercer puesto.

El vencedor de la carrera fué "Opel", que muy pronto se destacó enormemente del pelotón y con bonísima vida y a paso de tortuga pisó victorioso la meta.

"Opel", es un excelente producto el mejor quizá de los que nos dió "Damasco", y ya en el año pasado, aunque sin suerte, nos dió pruebas evidentes de su velocidad. "Opel", en manos de S. Fuster, dará mucho que hablar esta temporada. Velocidad 1'38 3/10.

"Jan" alcanzó el segundo puesto gracias a su regularidad

1'37 5/10 — ya que los restantes participantes se empeñaron en hacer cabriolas continuamente

GRAN CARRERA DE "MOZART" Y "LUNA CLARA"

"Luna clara", "Mozart" y "Pampero", nos dieron una exhibición de facultades e igualdad de fuerzas que cuajó la mejor carrera de la tarde y quizá la mejor de la temporada.

"Luna clara" haciendo gala de su sprint destacóse en la primera vuelta pero "Mozart" libre de enemigos, intentó pronto la raza fiado en su mayor fondo, lográndolo en la última vuelta y en la recta decisiva y en codo a codo emocionante logró sobre la meta algunos milímetros de ventaja sobre la hija de Defensora, que, a pesar de ser vencida, hizo la más rápida carrera de su vida — 1'34 2/10. "Mozart" estuvo seguramente y marcó 1'35 que es un tiempo muy corriente en él.

"Pampero", demostró esta vez mejor inteligencia con Bernardo Contesti tuvo arrancadas muy rápidas y algunas desmontadas, y hasta alcanzó a los vencedores. Su media kilométrica dice bien claro su recuperación 1'34 2/10

"Piusin" muy irregular y "Zibibo", inseguro en las curvas, fué tanteado por su conductor

"TITAN M", CRACH INDISCUTIBLE

Muy interesante fué también la última carrera en la que "Titán M" en uno de sus mejores días 1'27 7/10 y dando pruebas de su gran combatividad y oportunidad, logró una brillante victoria sobre rivales de trote, como: "Diastro", favorito absoluto que, no quiso tomar la salida, contrariedad que le impidió clasificarse; "Osnago", que conducido por "Polo" hizo una notable carrera aunque no extraordinariamente rápida y "Eléctrico" que guiado por su propietario, tuvo arrancadas de campeón, pero que le dió por pararse, primero cerca de las tribunas de general y otra cerca de la puerta de salida

lástima de caballo, pues lo que es condiciones de gran trote no le faltan.

Segundo clasificado fué "Petrolio", conducido por P. Moll Hizo una carrera regular, combatiendo continuamente con "Osnago", pero su velocidad fué poca 1'31 4/10. "Maestro" logró sobre la misma meta rebancarse nuevamente a "Osnago", clasificándose tercero a la escasa velocidad de 1'33 7/10.

Centario

PELOTA VASCA

RESULTADOS DE AYER

Egana y Goitia, en partido combatiendo, no pueden evitar ser vencidos por Hernández y Mendive que ganan por 30 a 26.

En el siguiente, Ugarte y Belaustegui contra Urcola y Elola, resultó, al principio, competido, avanzando muy pronto estos últimos. El tanteador siguió marcando a favor de éstos, hasta registrar 30 cuando los contrarios tenían 21.

Por la noche, Guenaga y Ortuondo ante Inchausti y Azpiri. Fue de gran rivalidad pero algunos fallos de Inchausti dieron lugar a que Guenaga se afianzara y vencieron por 30 a 24.

El trio 2-5-4 se pagó a 473 ptas.

Campo C. D. Manacor
Hoy martes 3 — A las 5'15
U. D. LAS PALMAS
2.ª DIVISION
C. D. MANACOR
Se disputará una copa donada por MALLORCA DEPORTIVA

TALLERES DIESEL, S. C.
Sucursal n.º 1 - Palma de Mallorca
Tiene el gusto de comunicar la apertura de sus talleres en la calle de Aragón, 58, teléfono 4211, para la reparación de motores tanto industriales, marinos o de transportes, con personal técnico de la Península especializado en los equipos de inyección sistema Bosch, por lo que todas las reparaciones quedarán de absoluta garantía.
Talleres Diesel S. C., a la vez de ofrecerle sus Talleres queda a su disposición para cualquier consulta técnica relacionada con todos los tipos de motores Diesel.
Palma de Mallorca, Marzo de 1951.

La U. D. Mahón conquista brillantemente el título de Baleares

(Viene de la séptima pág.)

La Unión Deportiva jugó un partido lleno de decisión y coraje, sabiendo a partirse el pecho desde el mismo momento en que el árbitro ordenó el comienzo del partido.

Es difícil señalar distinguidos, cuando los once hombres que forman un equipo, saben decididamente a partirse el pecho de los colores que visten. No obstante, para hacer justicia, hay que señalar a varios de ellos como destacados, dada la inmensa labor realizada. Sobre todos ellos cabe señalar al portero Geranio, que realizó una actuación sencillamente colosal, no porque tuviera un exceso de trabajo, sino porque el que tuvo, lo efectuó con seguridad, vista, aplomo, colocación, elegancia y, sobre todo, con una valentía rayana en la temeridad. Dijo una vez en una reciente reseña, que se consideraba el mejor portero de Baleares y en cada actuación que le vea, iría añadiendo el nombre de alguna provincia más. Le siguieron en méritos, el defensa Cardona, prodigioso en colocación y despeje; Natta, muy bien en el corte y en el servicio; Busquets digno compañero de Cardona, y en la delantera destacó la veracidad y oportunidad de Ricardo.

Arbitro el encuentro el señor Mezquida, siendo muy buena su labor, exceptuando el no señalar un claro penalty de Nadal, que vio toda persona que estuvo en el campo excepto él. Le notamos también cierta tendencia al abuso del silbato, no aplicando la ley de la ventaja. Repetimos no obstante que su actuación fué buena e imparcial.

El público, correcto con los forasteros, animó como debe hacerse al equipo local.

El encuentro fué jugado en dos fases distintas en calidad y clase. El primer tiempo, mas igualado que el segundo, sobresalió por la rapidez en las jugadas y el alán puesto en la lucha por ambos onces. La segunda parte fué de un constante dominio de los locales al entregarse por completo el Pobense, a partir de cuarto gol que encerraron. Puede decirse que la U. D. tuvo el partido decidido a los 15 minutos de iniciarse el mismo al sorprender a los mallorquines con la consecución de dos magníficos tantos.

Los equipos se alinearon de la siguiente forma:
U. D. POBENSE. Mas; Llompart, Suñer, Casali; Gaby, Urrea.

Vicentín Luis, Cladera, Espases y Fuentes.

UNION DEPORTIVA Geranio; Busquets, Cardona; Nadal, Wan Wabrés, Pons; Carretero, Ricardo, Marcial, Orlando y Vida.

Los goles fueron conseguidos así:

1.º a los 2 m. en una buena combinación de la delantera local, Ricardo disparó muy colocado, introduciendo el balón entre los palos.

2.º a los 14 m. es sacada una falta contra el Pobense y rechaza flojamente por la defensa siendo el mismo Ricardo quien bate nuevamente al portero mallorquín.

3.º el portero despeja flojamente y Marcial, muy bien colocado, marca el tercer tanto unionista.

Después de este gol se realiza la mejor jugada de la tarde al detener Geranio un gol seguro, cuando el delantero centro azulgrana había desbordado la defensa. El portero unionista se lanzó en forma escalofriante por lo valiente, e inverosímil por la cantidad necesaria, para poder llegar a tiempo de interceptar la jugada.

El cuarto gol local lo consigue Marcial a los 8 m. de la segunda

parte aprovechando un fallo de la defensa mallorquina.

El 5.º gol unionista lo consigue Orlando en un buen avance de la delantera después de rematarse repetidas veces sin conseguir que el balón llegara a la red.

Y a los 40 m. marca el Pobense el tanto del honor al rematar su interior izquierda un pase del extremo.

Los mahoneses, sacaron seis corners por tres los del Pobense
MATEO MORAGUTS

Esta noche el combate: Lambán - Victorio Ochoa

En la velada de lucha del Teatro Balear

Esta noche, como es costumbre, tendrá lugar en el teatro Balear, la semana velada de lucha libre. La de hoy está repleta de atractivos en sus cuatro combates, ya que los tienen cada uno de ellos por diferentes motivos.

MONCHO-BENA LNI

Como ya dijimos en día anteriores se trata de la revancha del Torneo Nacional. Declarado vencedor del mismo Benavent, nuestro sector de público que protestó la decisión. Ello hizo reaccionar a Benavent, el cual puso a disposición del jurado el Trofeo que había conquistado, así como la

poisa en metálico que se adjudicaba, para un nuevo combate. Así es que esta noche el vencedor del combate se adjudicará el Trofeo ganado por el "Salón Ibiza", así como también una importante prima en metálico.

Moncho saldrá dispuesto a tomarse la revancha y Benavent ha de procurar lograr la victoria, si quiere demostrar que ganó el Torneo Nacional, con todos los méritos. He aquí el por qué este combate ha despertado tanto interés entre los aficionados.

BERNAUS-MARCO

El popular "marino" ha aumentado de peso, como ya demostró cuando su último combate en Palma, pero también ha ganado en clase y ello nos lo debe demostrar hoy frente a Marco, un difícil luchador, podrá demostrar su clase.

Bernaus, en otros tiempos se convirtió en el idolo de nuestro público debido al gran entusiasmo que ponía en todos los combates. Bernaus, sigue siendo el gran deportista y un luchador ya más acostumbrado a suñar a hombres de la "clase" de Marco.

BENGOECHEA-JIM OLIVER

Una gran y difícil prueba para nuestro paisano Jim Oliver, tendrá lugar en este combate. Una victoria de Jim Oliver sobre Bengoechea terminaría de ser la culminación de sus triunfos. Es el navarro un luchador de gran fuerza, pero que a ésta une una gran facilidad en las presas, doble arma de la cual Jim Oliver puede ser víctima, si no busca el camino de imponerse desde que se inicie la pelea.

El luchador navarro, Bengoechea, sigue haciendo méritos para ir a la conquista de algún título. Actualmente va en busca del nacional, y para ello tiene que ir eliminando obstáculos y uno de éstos es Jim Oliver, no en balde cuenta con una victoria sobre Lambán, quien en la actualidad tiene un título de campeón europeo. Será un difícil contrincante para Jim Oliver, si bien Bengoechea tampoco hallará facilidad.

LAMBAN-OCHOA

Es un combate del cual no sería necesario el hablar. En dos ocasiones hemos visto enfrentados a estos luchadores, y en ambas la emoción ha sido incomparable. Lambán y Ochoa son grandes rivales y por si fuera poco, Víctor Ochoa se halla en la actualidad poseedor de su título de campeón nacional, por lo cual sabe que el conseguir una victoria sobre Lambán, en la actualidad campeón europeo le daría derecho a ser declarado aspirante oficial al título de campeón de España, que tiene a su alcance.

Pero no creemos que sea sólo el interés de la pelea. Es suficiente con decir que se enfrentan Lambán y Ochoa.



Y hoy una velada imponente de Lucha Libre Americana. Nada menos que Lambán, el famoso extranjero, frente al mastodonte Victorio Ochoa. Un combate como para salir encantados del Teatro Balear.

El "Las Palmas" juega hoy en Manacor. Buen partido en perspectiva para los manacorenses.

Más lesionados. En nuestra redacción tenemos una baja. La de Juanet, nuestro fotógrafo que sufre una lesión en la rodilla a consecuencia de una entrada violenta de Manolo.

A lo mejor resulta que es menisco... y nos quedamos sin fotógrafo por unos cuantos partidos.

¿Qué le pasa al Manacor? ¿A qué viene ese desaliento? Si todavía hay mucho terreno para recorrer...

El Constanca no salió para Orihuela, pero quiere continuar en la competición. Todo depende de la afición de Palma. Pues adelante.

MOSCARDONE

Capacidad

Sin aumentar el trabajo, aumentará el rendimiento con FOSGLUTEN. Despeja e ilumina la inteligencia. Estimula y redobla la actividad cerebral.

FOSGLUTEN
ACIDO GLUTAMICO, VITAMINA B, FOSFORO

Jugando muy mal, el "Manacor" vence...

(Viene de la séptima pág.)
Absolutamente nada más. Y esto, convenzámolos, es poco, poquísimo, para poder seguir lablando de jiguillas, seguros de no dar que reír al vecino.
POR ENCIMA DEL PARTIDO
Más que el propio desarrollo del

Lo de Cieza terminó bien por casualidad

(Viene de la séptima pág.)
Completamente solo sortea a una serie de contrarios, llega a la línea de defensas, sortea a dos de ellos, sirve en corto a Marroig, este devuelve el servicio, empalmado Miguelín un tirazo imponente que no pudo detener el portero, Alegría general y decepción más tarde, al ver que el árbitro anulaba el gol por "fuera de juego".
No se desaniman los muchachos blanquiazules y a pesar de que el juego se endurece por momentos, vuelven a la carga jugando todo y a los 16 minutos, Torres que juega de interior retrasado, agarra un balón sobre el área de nuestras defensas, va avanzando en zig-zag y al llegar al medio campo, pasa largo a Bronde, este se interna, cruza un buen tiro y el portero se lanza en pos de él, pero antes de llegar, Alvarez rompe su trayectoria y de cabeza consigue enviar el balón a la parte contraria, donde se lanzaba el canchero del Cieza, consiguiendo así el primer y único tanto válido de la tarde.
Intenta a partir de este momento, aumentar la ventaja a su favor el Atco, Baleares, pero parece que ha sonado la hora del "reparto" verdadero. Es peligroso "asomarse al exterior". El público jalea al equipo y estos se crecen en sus jugadas. El árbitro se esfuerza en mantener el timón de la contienda degenera, pero es imposible cordar prudencia, que no basta. Antes nada a Marroig, Miguelín Bronde, Duel y Germán. No obstante, todos continúan en pie defendiéndose como pueden.
Se llega al descanso con el resultado invariable de 1-0.
Al reanudarse la contienda y obediendo las órdenes de Gasdel cerrojo, se adopta la táctica 1-0 y, procurar, defender el lesionado. Esta táctica obliga a intervenir con energía a nuestra defensiva casi constantemente. Se danzamos inmortales, el juego se hace más imposible cada minuto que pasa, pero el Cieza no cede a torcer la marcha del marcador.

Tres veces al año

conviene tomar Depurativo Richelet porque beneficia el estado general de las personas afectadas por

- HERPES
- ECZEMA
- GRANOS
- REUMA
- VARICES
- ULCERAS
- CONGESTION

Sus efectos purificadores contribuyen a eliminar los venenos úricos, por consiguiente desaparecen granos y eczemas, se calman los dolores reumáticos y se corrigen los males del artritis. Además, los Sales Halógenos de Magnesio que contiene el Depurativo Richelet aumentan las fuerzas y el bienestar.

DEPURATIVO RICHELET

INTEGRAL C. S. 10.062

LUCHA LIBRE

TEATRO BALEAR

Hoy a las 10'30 noche
Revancha del «Trofeo Salón Ibiza»

MONCHO - BENAVENT

Idolo mallorquín El apolíneo

BERNAUS - MARCO

Bravo luchador

JIM OLIVER - BENGOCHEA

Campeón de Cataluña

LAMBAN-OCHOA

Campeón de Europa El león navarro

AUTOBAT

TIPO SUPER

DOBLE SEPARADOR ABETO - CRISTAL
GARANTIZADOS POR UN AÑO

Mallorca, Menorca, Ibiza...
a la gran lámpara OSRAM
todo el mundo solemniza.

OSRAM

LA LAMPARA DE TODOS

¿Qué le pasa al Manacor? ¿A qué viene ese desaliento? Si todavía hay mucho terreno para recorrer...

El Constanca no salió para Orihuela, pero quiere continuar en la competición. Todo depende de la afición de Palma. Pues adelante.

MIRANDO A LA PIZARRA

PRIMERA DIVISION

LA PELOTA SIGUE EN EL TEJADO. La jornada última ha venido a complicar las cosas. A la pugna entablada entre andaluces y madrileños le ha nacido un tercero en discordia: el Valencia. Tras la derrota de Murcia en la Condomina, los del Turis se plantan con siete puntos positivos. O sea, con los mismos que cuenta el Atlético de Madrid y dos menos que el Sevilla. En tales circunstancias, los encuentros finales de Liga se ofrecen cargados de emoción; una emoción jamás superada en la historia de este torneo.



Para el Barcelona, las cosas no están tan claras. Pero tampoco conviene darle por descartado. Esos siete goles con que obsequió al Málaga habían con frecuencia de la enorme potencialidad con que el Barça muestra en estos momentos.

Continúa afirmando nuestra impresión, reiterada en los últimos comentarios, sobre el buen juego de los bilbaínos. El domingo soportó la experiencia el conjunto "peladillo" que regresa a su tierra acompañado de un montón de goles. Repetimos que esos alardes de los del Atlético de Bilbao para nada pueden servirle en la temporada que agoniza.

No deja de sorprender la victoria del Madrid en Valladolid. Este conjunto, que ya renqueaba alarmantemente desde hace algunas fechas, ha sufrido ahora un serio descalabro que le aleja del grupo de los "mandones". Nada tendría de particular que termine el campeonato sin un solo positivo. Ya solo le queda uno. Claro que el Madrid tampoco se beneficia de la victoria. Su participación en esta liga, pese a sus reacciones finales, ha de ser calificada como mediocre.

La Real Sociedad, tras dar muchas en la herradura, dió el domingo un "en el clavo" imparable, porque tuvo ante sí un enemigo de consideración: el Santander.

La derrota del Murcia permite un leve respiro al Alcoyano. Distanciados por un solo punto negativo, aun queda por dilucidar cuál de ellos terminará el campeonato en el penúltimo puesto.

Y esto es todo. Posiblemente la próxima jornada abrirá un poco de luz en el confusionismo actual.

SIDERAL

SEGUNDA DIVISION

MIENTRAS EL ZARAGOZA parece haberse plantado con sus +9 en el primer grupo, sigue el Real Gijón acumulando puntos positivos y demostrando su indiscutible clase.

Las notas sensacionales de la jornada en este grupo, que ha perdido todo su interés al estar bien definidos sus vencedores, la han dado el Gijón empatando en Huesca y el Torrelavega empatando también con el Logroñés. Los demás resultados han sido normales.

El Tarragona quiere escapar de la cola y nos brinda en Torrero una buena actuación, perdiendo solo por la mínima no obstante hasta el momento los dos equipos en peligro de descenso son el Tarragona y el Numancia con -5 y -6, respectivamente.

EN NUESTRO GRUPO se ha reafirmado el Atlético de Tetuán en el primer puesto con un +7 que ya nadie podrá alcanzar. Pierde su puesto privilegiado el Córdoba y deja su sitio al Salamanca que ahora luchará terriblemente codo a codo con Las Palmas para el segundo puesto. Victoria normal del Granada en Albacete y en la cola tres equipos luchando por no promocionar: son ellos el Mallorca, el Levante y el Linense, los tres con -2 que seguramente persistirá hasta el último momento.

Queda pues por aclarar después de esta jornada, el segundo puesto de la general y el puesto de promocionista y presumimos que las jornadas venideras serán por este motivo disputadísimas.

RAT

TERCERA DIVISION

YA TENEMOS AL ATLETICO BALEARES clasificado para jugar la Liguilla. Esta es la verdad, ya que muy mal le han de ir a los del equipo de "Son Canals" para que no consiga uno de esos dos puestos. El Atlético Baleares consiguió vencer en Cieza, si bien un resultado inferior al que se esperaba. Inferior, pero suficiente para destacarse de sus seguidores ya que por el momento lleva dos puntos al Alhauriente y cuatro al Manacor y Castellón —puntos positivos, se entiende— con la ventaja de que tiene que jugar en el campo de estos dos equipos.

En lo que se refiere a los restantes partidos, hubo normalidad absoluta. Ganaron todos los equipos que jugaban en sus campos, con excepción del Catarroja que se dejó arrebatar un punto por el Segarra. Con este empate el equipo de Vall de Utró, consigue un punto de ventaja sobre el Játiva y Eldense, que de momento son quienes acompañan al Cieza.

Escasas las victorias del Castellón y Manacor, sobre equipos de la talla del Eldense y San Javier, ya que era de esperar que unos aspirantes a los primeros lugares lograsen golpear a unos aspirantes a los últimos lugares.

Pese a las líneas que encabezan este comentario, no está todo resuelto en cuanto a la cabeza de la clasificación. Se pueden producir algunos cambios, pero en el momento actual quien mejor lo tiene es el Atlético Baleares, el equipo al que se le daban menos posibilidades de clasificarse según algunos técnicos. La lucha será ahora entre el Manacor, Alicante y Castellón, si bien éste es el que tiene menos posibilidades, ya que tiene jugado un partido mas que alicantinos y manacorenses.

Todavía quedan cuatro jornadas de gran emoción.

FNEBE

Hans Hasse Heyn, nos habla de la velada de boxeo del próximo día 13

Representando al promotor del Gran Price Julio Avernin, estuvo el domingo en Palma

Proyectos grandes para este verano.—La reaparición del Campeón de Europa Luis Romero y otras noticias

Convocados por el Presidente de la Federación Balear de Boxeo señor Esteve y por el Manager Mateo Cabrer, acudimos el domingo a una reunión que tuvo lugar en uno de los bares de nuestra ciudad. Una vez allí fuimos presentados a un señor por nosotros desconocido, y que resultó ser nada menos que Mr. Hans Hasse Heyn, de la empresa boxística del Gran Price de Barcelona, enviado especial del promotor de Barcelona el dinámico Julio Avernin.



LUIS ROMERO

El señor Esteve concedió inmediatamente la palabra al señor Hasse, quien nos dijo:

—Estoy en Mallorca cumpliendo una misión importante para el deporte del boxeo. Vengo por disposición del señor Avernin a ponerme de acuerdo con los propietarios de los locales de Palma a fin de poder montar una serie de veladas de gran importancia, que harán renacer —no lo dude— la afición al viril deporte del boxeo.

—M. Avernin no ha podido desplazarse personalmente para realizar las gestiones, debido a que está preparando su viaje a Johannesburgo donde como es sabido va a disputarse el Campeonato del mundo en el que participa como aspirante oficial nuestro Luis Romero.

—Independientemente de lo que allí pueda suceder, tenemos la intención de presentar nuevamente a la afición mallorquina a Romero, bien Campeón de Europa o campeón del Mundo. Tenemos fe ciega en nuestro representante, porque esta preparación y caso de tener un resultado adverso, sería un resultado honoroso, perdería, a lo sumo, por puntos.

—A Johannesburgo enviamos representaciones de la Federación correspondientes de las agencias informativas, enviados especiales de diarios de Barcelona y de alguna otra capitalidad, radio, cine. En fin que este combate será muy bien controlado. reto a lo que ibamos. Avernin tiene la intención de hacer desfilar por Mallorca a lo mejor de nuestro boxeo, entre cuyos elementos figura —ahora en gran forma— nuestro Juanito Crespi.

—He oído hablar del ambiente que hay en Mallorca por ver a los dos norteamericanos negros que actualmente boxean en Cataluña y que tanto han dado de que hablar por la clase excepcional que poseen. Haré la gestión pertinente a fin de poder dar contento a la afición, aun cuando nadie puede ignorar las cuantiosas bolsas que estos dos americanos cobran por combate.

—¿Y qué tal son los tales boxeadores?

—Los dos son magníficos. El Julio Amato es un negrazo de grandes proporciones. Tiene un boxeo lento pero seguro. Una pegada más que regular, y además es un gran encajador. Tiene unas condiciones difíciles de igualar e imposibles de superar. A medida que el combate avanza va el boxeador a más y llega a ser irresistible. Si los combates fuesen todos a catorce o quince asaltos el resultado siempre vencedor. Tenga en cuenta que para entrenarse hace normalmente los 14 asaltos.

—¿El Rey Lewis?

—Otro boxeador finísimo. Rápido este con la escuela norteamericana deprimadísima ha entusiasmado a cuantos públicos ha sido presentado. Ray Lewis es un elemento peligrosísimo por la precisión de sus golpes y por su extraordinaria movilidad.

—¿De presupuesto?

—Vale más no hablar. Cobran como he dicho. sumas cuantiosas y si no fuera porque de seamos imponer el deporte de los guantes nuevamente en Mallorca, esta velada no podría aguantarse con el aforo del teatro Balear, como no fuera elevando en mucho los precios que normalmente se ponen en un cuando hay veladas de Lucha Libre extraordinarias.

—Pero, concretando: ¿Veremos o no veremos a los dos negros?

—Pues creo que sí. Yo lo consultaré con Avernin y telegrafiaré luego. Por lo demás, las organizaciones boxísticas para el



MARTI III

verano son ya un hecho y se le repondera la afición a esta velada, se iniciarán las reuniones de este suera.

Y así, nos despedimos de Mr. Hans Hasse.

En la mañana del día 27 recibamos el siguiente telegrama: "Amato boxea el 7 de abril en San Sebastian stop todo contor me como estaba convenido para el día 13 stop Cabléame contormidad enseguida. Hans (Price)".

La contormidad ha sido ya tada y por tanto de no ocurrir ningún nuevo contratiempo el público mallorquin tendrá a satisfacción de ver boxear a estos dos pugiles extraordinarios norteamericanos. La velada completa será a base de dos combates de aficionados, un buenísimo peso puma para nuestro púgil! Vera, Silvio Amato contra Silvestre Pericás en el combate de semifondo y en el de fondo la esperada reaparición del mallorquin Campeón de España "Lomieu" Marti, Marti III, que se despedirá de la afición española antes de emprender su nueva tournée por Europa, frente a Ray Lewis, campeón americano de los ligeros.

Estas son las noticias que poseemos hasta el momento. A medida que conozcamos detalles las ampliaremos.

RAT

Números cantan

(Datos facilitados por el «Mentidero Deportivo»)

PRIMERA DIVISION

Barcelona, 7 — Málaga, 2. Murcia, 2 — Valencia, 4.
Celta, 2 — Español, 0. At. de Madrid, 7 — Sevilla, 1.
Santander, 1 — R. Sociedad, 1. At. de Bilbao, 8 — Alcoyano, 1.
Valladolid, 0 — Madrid, 1. Sevilla, 3 — Coruña, 1.

| CLUBS | J. | E. | P. | F. | C. | Ptos. | |
|---------------|----|----|----|----|----|-------|----|
| Sevilla | 27 | 16 | 7 | 8 | 74 | 42 | 35 |
| At. de Madrid | 27 | 15 | 5 | 7 | 79 | 46 | 35 |
| Barcelona | 27 | 15 | 3 | 9 | 81 | 50 | 33 |
| Valencia | 27 | 15 | 3 | 9 | 52 | 46 | 33 |
| At. de Bilbao | 27 | 14 | 3 | 10 | 84 | 50 | 31 |
| Real Sociedad | 27 | 13 | 5 | 9 | 68 | 50 | 31 |
| Real Madrid | 27 | 13 | 3 | 11 | 77 | 67 | 29 |
| Valladolid | 27 | 12 | 5 | 11 | 44 | 46 | 29 |
| Celta de Vigo | 27 | 14 | 2 | 11 | 58 | 49 | 28 |
| Santander | 27 | 11 | 6 | 10 | 46 | 54 | 28 |
| Dep. Coruña | 27 | 11 | 4 | 12 | 54 | 41 | 26 |
| Espano. | 27 | 11 | 4 | 12 | 71 | 47 | 26 |
| Málaga | 27 | 11 | 4 | 12 | 48 | 46 | 26 |
| Real Murcia | 27 | 7 | 3 | 17 | 34 | 78 | 17 |
| Alcoyano | 27 | 6 | 2 | 19 | 33 | 83 | 14 |
| Lérida | 27 | 4 | 1 | 22 | 34 | 128 | 9 |

SEGUNDA DIVISION

(PRIMER GRUPO)

Ferrol, 3 — San Andrés, 0. Logroñés, 1 — Torrelavega, 1.
Lucense, 5 — Numancia, 0. Oviedo, 4 — Girona, 1.
Badalona, 5 — Baracaldo, 1. Osasuna, 2 — Orensana, 6.
Huesca, 1 — Gijón, 1. Zaragoza, 1 — Tarragona, 1.

| CLUBS | J. | E. | P. | F. | C. | Ptos. | |
|-------------|----|----|----|----|----|-------|----|
| Real Gijón | 27 | 20 | 2 | 5 | 89 | 25 | 42 |
| Zaragoza | 27 | 16 | 5 | 6 | 63 | 35 | 37 |
| Sabadell | 27 | 14 | 4 | 9 | 63 | 49 | 32 |
| Real Oviedo | 27 | 14 | 4 | 9 | 65 | 50 | 32 |
| Huesca | 27 | 13 | 4 | 10 | 58 | 43 | 30 |
| San Andrés | 28 | 13 | 4 | 11 | 64 | 45 | 30 |
| Logroñés | 28 | 10 | 7 | 11 | 58 | 55 | 27 |
| Osasuna | 28 | 11 | 3 | 14 | 47 | 54 | 25 |
| Girona | 27 | 11 | 3 | 13 | 54 | 55 | 24 |
| Badalona | 27 | 10 | 4 | 13 | 44 | 50 | 24 |
| Ferrol | 27 | 10 | 4 | 13 | 35 | 43 | 24 |
| Lucense | 27 | 9 | 6 | 12 | 43 | 61 | 24 |
| Baracaldo | 27 | 9 | 5 | 13 | 40 | 58 | 23 |
| Torrelavega | 27 | 9 | 5 | 13 | 46 | 69 | 23 |
| Tarragona | 28 | 10 | 3 | 15 | 45 | 59 | 22 |
| Numancia | 28 | 7 | 8 | 13 | 47 | 68 | 22 |
| Orensana | 27 | 9 | 4 | 14 | 42 | 64 | 22 |

(SEGUNDO GRUPO)

Córdoba, 1 — Salamanca, 3. Albacete, 1 — Granada, 3.
Mallorca, 2 — Las Palmas, 1. Melilla, 1 — At. de Tetuán, 0.
Hércules, 3 — Cartagena, 2. Plus Ultra, 3 — Linense, 0.
Levante, 2 — Mestalla, 6.

| CLUBS | J. | E. | P. | F. | C. | Ptos. | |
|---------------|----|----|----|----|----|-------|----|
| At. de Tetuán | 25 | 13 | 5 | 7 | 59 | 32 | 31 |
| Las Palmas | 26 | 14 | 1 | 11 | 49 | 43 | 29 |
| Salamanca | 25 | 11 | 7 | 7 | 56 | 41 | 29 |
| Córdoba | 26 | 10 | 7 | 9 | 60 | 51 | 27 |
| Hércules | 25 | 11 | 5 | 9 | 60 | 47 | 27 |
| Plus Ultra | 25 | 12 | 3 | 10 | 40 | 38 | 27 |
| Granada | 25 | 11 | 4 | 10 | 48 | 46 | 26 |
| Melilla | 25 | 11 | 3 | 11 | 57 | 56 | 25 |
| Mestalla | 25 | 9 | 6 | 10 | 59 | 46 | 24 |
| MALLORCA | 26 | 10 | 4 | 12 | 52 | 56 | 24 |
| Levante | 25 | 8 | 8 | 9 | 41 | 47 | 24 |
| Cartagena | 25 | 9 | 6 | 10 | 53 | 60 | 24 |
| Linense | 25 | 10 | 2 | 13 | 44 | 53 | 22 |
| Celta | 25 | 9 | 4 | 12 | 37 | 59 | 22 |
| Albacete | 25 | 6 | 5 | 14 | 47 | 65 | 17 |

En esta clasificación van incluidos los partidos Atlético Plus Ultra (1-0) y Albacete-Mestalla (6-2), jugados ya durante la semana pasada.

TERCERA DIVISION

(QUINTO GRUPO)

Catarroja, 0 — Segarra, 0. Villena, 3 — Alicante, 1.
Manacor, 2 — San Javier, 0. Cieza, 0 — At. Baleares, 1.
Naval, 2 — Imperial, 1. Novelda-Elche (suspendido).
Castellón, 2 — Eldense, 0.

| CLUBS | J. | E. | P. | F. | C. | Ptos. | |
|--------------|----|----|----|----|----|-------|----|
| At. BALEARES | 27 | 14 | 0 | 4 | 69 | 29 | 37 |
| MANACOR | 27 | 16 | 7 | 6 | 66 | 30 | 35 |
| Alicante | 28 | 14 | 7 | 7 | 44 | 32 | 35 |
| Castellón | 28 | 13 | 6 | 9 | 58 | 37 | 32 |
| Cieza | 27 | 12 | 6 | 9 | 46 | 49 | 30 |
| Catarroja | 27 | 13 | 3 | 11 | 67 | 50 | 29 |
| Imperial | 27 | 12 | 4 | 11 | 46 | 51 | 28 |
| Villena | 27 | 11 | 5 | 10 | 62 | 51 | 27 |
| Novelda | 28 | 10 | 6 | 12 | 53 | 59 | 26 |
| San Javier | 26 | 11 | 3 | 12 | 41 | 43 | 25 |
| "CONSTANCIA" | 27 | 11 | 3 | 13 | 51 | 57 | 25 |
| Novelda | 27 | 11 | 2 | 14 | 51 | 65 | 24 |
| Játiva | 27 | 7 | 9 | 11 | 47 | 62 | 21 |
| Eldense | 26 | 8 | 4 | 14 | 46 | 63 | 20 |
| Catarroja | 27 | 7 | 5 | 15 | 42 | 75 | 19 |
| Cieza | 26 | 3 | 2 | 21 | 29 | 89 | 8 |

MOTOCICLETAS



LA MÁQUINA NACIONAL MEJOR LOGRADA
Distribuidor exclusivo: ANTONIO DARDER Sindicato, 189 - Tfno. 1331 y 1322

¡AGUA!
Bombas centrífugas
VIFE
PARA TODOS LOS CAUDALES:
LA MAS COMPLETA LA MAS ECONOMICA Y LA MEJOR
TUBERIA HIERRO TODAS LAS MEDIDAS
Marqués
LONJEA, 15 T. 4211 Y 1031

CAFETERAS SINDICATO
NUMBAR 101
MTCU

VINOS PATERNINA
LOS MAS FAVORITOS DE RIOJA
VINOS TINTOS VINOS BLANCOS
BANDA A/LU VINA VIAL
GRAN RESERVA 1928
RESERVA ESPECIAL SAUTERNES VINA H. A. VINA
CEPA CHABIS CEPA CHIN
CEPA SAUTERNES
RHIN G. RESERVA
PIDALOS EN TODAS PARTES

Capilar Virtus Capilar
S. EULANZI